

## PRESS RELEASE

2025年2月吉日 生活協同組合コープさっぽろ 広報部

## 日本赤十字北海道支部との包括連携協定締結及びコープさっぽろ60周年全道献血キャラバン実施について

生活協同組合コープさっぽろ(以下、コープさっぽろ)では、日本赤十字北海道支部と健康診断事業をはじめとする各種事業における包括連携協定を締結する運びとなりました。それに伴い、2月28日(金)に協定式を行います。

日本赤十字北海道支部は災害救護や医療救護、救援物資の配分や血液製剤の供給など幅広い分野で活動されています。本協定により、医療事業や医療・健康等の講話・イベント実施の他、コープさっぽろの物流網を活かした救援物資の配送など災害時の連携を強化してまいります。また、コープさっぽろの創立60周年を記念し、全道献血キャラバンを実施いたします。全国的に問題となっている血液不足の課題解決に取り組みます。これらの取り組みを通じて、地域の健康増進と医療支援の充実を目指して参ります。

つきましては、以下のとおり記者会見を実施いたしますので、取材のほどよろしくお願いいたします。

## 【概要】

■日 時 2024年2月28日(金) 15:00受付開始 15:30開始~16:00終了(予定)

■会 場 コープさっぽろ 発寒本部 1階 会議室1-1

(〒063-8501 札幌市西区発寒11条5丁目10-1)

■登壇者 日本赤十字北海道支部 事務局長 渡辺 明彦 様

コープさっぽろ 理事長 大見 英明

■次 第 登壇者紹介

ご挨拶

概要説明

質疑応答

記念撮影

## 【報道関係のお問合せ先】

生活協同組合コープさっぽろ 専務理事 小松 均 広報部 広報メディアグループ 小林恵莉 ・ 森ゆかり 〒063-8501 札幌市西区発寒11条5丁目10-1 TEL 050-1741-5516(平日9時~18時)